



В Шилове завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего, и краже



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей районного центра 1982 и 1971 г.р., ранее неоднократно судимых. Младший из мужчин обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), оба – в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину (п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ).

Следствием установлено, что в конце декабря 2021 года младший из обвиняемых в ходе бытового конфликта с соседом нанес последнему ножевой удар в ногу, повредив заднюю



большеберцовую артерию. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия до приезда сотрудников скорой медицинской помощи.

Кроме того, в ноябре 2021 года обвиняемые, действуя совместно и согласованно, незаконно проникли внутрь административного помещения, взломали запорные устройства дверей служебных кабинетов и похитили более 200 метров силовых медных кабелей, после чего скрылись с места преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

Оба преступления были совершены обвиняемыми в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает, что чрезмерное употребление алкоголя приводит к раздражительности, немотивированной агрессии, снижению самоконтроля. Более 80 % бытовых преступлений совершается на фоне распития спиртных напитков.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1659036>